



કાંકરેજ તાલુકામાં વાતાવરણમાં પલ્ટો આવતા વરસાદના અમી છાંટણા

સમગ્ર ગુજરાતને હવે મથાવી દેનાર વાવાઝોડા અને વાતાવરણથી બનાસકાંઠા જિલ્લાનો કાંકરેજ તાલુકો પણ બાકાત રહેવા પામ્યો નથી. ત્યારે તા. ૪/૧૨-૨૦૧૭ના રોજ આકાશમાં કાળા ડિબોંગ વાદળો સાથે ધીમીગતીએ પવન સાથે ધીમીધારે વરસાદનું આગમન થતા મહા મહિનાનું માવઠું ખેડૂતોની ખેતી ઉપર ભારે પડી શકે છે. તેમાં કોઈ ભેમત નથી. જ્યારે થોડાજ મહિના પહેલા પૂરહીનારતમાં સપડાયેલ કાંકરેજના ખેડૂતો ઉપર પડ્યા ઉપર પાટુ કુદરતે માર્યું હોય તેવું વાતાવરણ થતા વરસાદી માહોલ સર્જાયો છે. આકોલી શિહોરી-થરા-કંબોઈ, ખારિયા, નેકોઈ, ટોટાણા સહિતના ગામોમાં જીરુ, તમાકુ, કપાસ અને શાકભાજી જેવા મોઢા પાકોમાં માવઠાથી વ્યાપક પ્રમાણમાં નુકશાન થઈ શકે છે. એરંડામાં મોટાપાયે નુકશાન થવા પામ્યું છે. આમ સતત બે દિવસથી સૂર્યદેવના દર્શન પણ દુર્લભ થવા પામ્યા છે અને લોકો ઘરોમાં બેસી ઠંડીના કારણે બિમારી પણ વધવાની શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે.

# મોડાસા સહિત અરવલ્લી મેઘરજ માર્કેટ યાર્ડમાં અડદ પલળી જતાં દોડધામ

## જિલ્લામાં કમોસમી માવઠું

મોડાસા તા.૫ અરવલ્લી જિલ્લા સહિત મોડાસા શહેરમાં ઓખી વાવાઝોડાની વ્યાપક અસર હેઠળ હવામાનમાં એકએક આવેલા પલટાથી મેંગળવારે

ભારતના દરીયા કીનારાના વિસ્તારોમાં ઓખી વાવાઝોડું પુરઝડપે આગળ વધી રહ્યું હતું ત્યારે અરવલ્લી જિલ્લામાં પણ



ઓખી વાવાઝોડાની માઠી અસર જોવા મળી રહી છે ત્યારે મેઘરજ તાલુકામાં સોમવારની મોડી રાતથી ઠંડા પવન સાથે ઝરમર ઝરમર કમોસમી વરસાદ વરસવાનો શરૂ થતાં મેઘરજ માર્કેટ યાર્ડમાં જિલ્લા સંઘ ધ્વારા ટેકાના ભાવથી ખરીદેલ કઠોળ પલળી જતાં ભારે દોડધામ



દિવસભર કમોસમી વરસાદ ચાલુ રહેતા જનજીવન ખોરવાઈ ગયું હતું. સતત વરસાત ઝરમર વરસાદથી માગશર મહિનામાં અપાઠી માહોલ જોવા મળ્યો હતો અને દિવસભર વરસાત વરસાદને પગલે ૧૨ એમ.એમ. જેટલો વરસાદ નોંધાયો હતો. જિલ્લામાં વિધાનસભાની ચૂંટણીના ઉમેદવારોના પ્રચાર અને પ્રવાસ કાર્યક્રમોમાં પણ વરસાદી વિલ

નડવા છતાં પ્રવાસ યથાવત ચાલુ રખાયા હતા. આ વરસાદે ખેતીને વ્યાપક નુકસાનની સંભાવનાઓ જોવાઈ રહી છે. મોડાસા શહેરમાં લોકો સ્વેટર અને છત્રી સાથે પસાર થતા ઠેર-

## પ્રાંતિજ સહિત જિલ્લામાં કમોસમી વરસાદ

પ્રાંતિજ સહિત જિલ્લામાં કમોસમી વરસાદ પડતાં હાલ તો ખેડૂતો સહિત ઈંટ ઉત્પાદકોની સ્થિત કફોડી થઈ છે. બીજાબાજુ લગ્નોત્સવની સિઝનમાં જ કમોસમી વરસાદ પડતાં લોકોમાં નિરાશા જોવા મળી છે. જિલ્લા સહિત તાલુકામાં પડેલ

બીજાબાજુ એક તરફ લગ્નની સિઝન ફલબહાર ખીલી હોવાથી કમોસમી વરસાદ પડતાં હાલ તો રંગમાં ભંગ પડ્યો છે તો પાટીપ્લોટના બદલે બંધ હોવાનો જવાનો વારો આવ્યો છે. હાલ તો કમોસમી વરસાદને લઈને ખેડૂતો સહિત આમ આદમીની હાલત કફોડી બની છે.

## શેલ્બી લિમિટેડ એન્કર ઈન્વેસ્ટર્સને ૧૫૦ કરોડનાં ૬૦.૭ લાખ ઈકિવટી શેરની ફાળવણી

આવૃત્તીકાલે આઈપીઓ બંધ થશે : પ્રાઈમ બેન્ક ઈન્કિવટી શેરદીઠ ૨૪૫ થી ૨૪૮ શેલ્બી લિમિટેડ ("કંપની")એ એન્કર ઈન્વેસ્ટર્સને ઈકિવટી શેરદીઠ રૂ. ૨૪૮ (અપર પ્રાઈમ બેન્ક પર)ની કિંમતે કુલ રૂ. ૧૫૦.૫૪ કરોડનાં ૬૦,૭૦,૧૫૦ ઈકિવટી શેરની ફાળવણી કરવાનું નક્કી કર્યું છે. આ એન્કર ઈન્વેસ્ટર્સમાં સામેલ છે: ગોલ્ડમેન સાક્સ ઈન્ડિયા લિમિટેડ-૯૬.૭૪૦ ઈકિવટી શેર (કુલ એન્કર બુકનો ૧૫.૮૪%); સિટિગ્રુપ ગ્લોબલ માર્કેટ્સ મોરેશિયસ પ્રાઈવેટ લિમિટેડ-૫૦૪,૦૬૦ ઈકિવટી શેર (૮.૩%); એક્સિસ મ્યુચ્યુઅલ ફંડ ટ્રસ્ટી લિમિટેડ એકાઉન્ટ એક્સિસ મ્યુચ્યુઅલ ફંડ એકાઉન્ટ એક્સિસ સ્મોલ કેપ ફંડ-૨૮૨,૪૦૦ ઈકિવટી શેર (૪.૬૫%); એક્સિસ રિઝર્વ એડવાન્સ ફંડ-સીરિઝ ૨-૪૦,૩૨૦ ઈકિવટી શેર (૦.૬૬૪%); એક્સિસ મ્યુચ્યુઅલ ફંડ ટ્રસ્ટી લિમિટેડ એકાઉન્ટ એક્સિસ મ્યુચ્યુઅલ ફંડ એકાઉન્ટ એક્સિસ મિડકેપ ફંડ-૨૪૧,૮૮૦ ઈકિવટી શેર (૩.૯૮%); આઈઆઈએફએલ ઈન્ડિયા ગ્રોથ ફંડ-૪૦૩,૨૬૦ ઈકિવટી શેર (૬.૬૪%); રિલાયન્સ

નિપ્પોન લાઈફ ઈન્સ્યોરન્સ કંપની લિમિટેડ-૫૦૪,૦૬૦ ઈકિવટી શેર (૮.૩%); ક્રેડિટ ફંડ્સ - ઈન્ડિયા મિડકેપ ફંડ-૨૦૬,૫૨૦ ઈકિવટી શેર (૧૩.૨૮%); ઈન્વેસ્ટમેન્ટ્સ ઈન્ડિયા-૪૦૮,૬૦૦ ઈકિવટી શેર (૬.૭૩%); એચએસબીસી ગ્લોબલ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ફંડ્સ-ઈન્ડિયા ઈકિવટી-૯૬૨,૪૦૦ ઈકિવટી શેર (૧૫.૮૬%); નોમુરા સિંગાપોર લિમિટેડ-૩૦૩,૭૮૦ ઈકિવટી શેર (૫%); એવેન્ડસ એબ્સોલ્યુટ રિટર્ન ફંડ-૪૦૩,૨૬૦ ઈકિવટી શેર (૬.૬૪%); એસબીઆઈ લાઈફ ઈન્સ્યોરન્સ કંપની લિમિટેડ-૨૪૧,૮૨૦ ઈકિવટી શેર (૩.૯૮%). કંપનીએ ૫ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૭ને મેંગળવારના રોજ પ્રીમિયમ સહિત કેશમાં બદલાવમાં રૂ. ૧૦ની ફેસ વેલ્યુ ધરાવતાં ઈકિવટી શેર ("ઈકિવટી શેર")નો આઈપીઓ લાવવાની દરખાસ્ત રજૂ કરી છે. ઓફરમાં રૂ. ૪,૮૦૦ મિલિયન સુધીનાં નવા ઈકિવટી શેર અને ૩. વિક્રમ શાહ ("વિક્રેતા શેર ધારક")નાં ૧,૦૦૦,૦૦૦ ઈકિવટી શેરની

# ઓખીની અસરથી સાબરકાંઠા ટાહુબોળ

તલોદમાં ૬ અને હિંમતનગરમાં ૨ મીમી વરસાદ : વાતાવરણ બદલાતા ઠંડીનો ચમકારો શરૂ થયો

હિંમતનગર, તા. ૫ ઓખી વાવાઝોડાને કારણે સમગ્ર ગુજરાતમાં વાતાવરણમાં આવેલા પલ્ટાને કારણે અસરો વર્તાઈ રહી છે. ત્યારે મંગળવારે સાંબરકાંઠા જિલ્લામાં પડેલી ઠંડીથી જિલ્લાવાસીઓ ટાહુબોળ બની ગયા હતા. જો કે હજુ પણ આ અસરો આગામી ૪૮ કલાક સુધી રહેવાની હવામાના ખાતાએ આગાહી કરી છે. જો કે મંગળવારે ઓખીની અસરોને લઈને તલોદ તાલુકામાં ૬ જ્યારે હિંમતનગર તાલુકામાં ૨ મીમી વરસાદ પડ્યો હતો. વરસાદને કારણે હિંમતનગરના માર્કેટ યાર્ડમાં ક્રોડેડ દ્વારા ખેડૂતો પાસેથી ખરીદવામાં આવેલ મગફળી ભરેલા કોથળા પલળી જવા પામ્યા હતા. આ અંગે ડીઝાસ્ટર વિભાગના સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં બે દિવસથી ઓખીનામના વાવાઝોડાને કારણે વાતાવરણમાં પલ્ટો આવ્યો છે જેની અસરોને લઈને દિવસ દરમિયાન ક્યાંય સૂર્યના દર્શન

થયા ન હોવાને કારણે જિલ્લાવાસીઓએ સુસ્તી અનુભવી હતી. મંગળવારે સવારના સુમારે હિંમતનગર સહિત પ્રાંતિજ, તલોદ, ઈડર, વડાલી, ખેડબ્રહ્મા, પોશીના સહિતના અન્ય વિસ્તારોમાં ધુમ્મસ રૂપે વરસાદ પડ્યો હોવાને કારણે ઠંડીના પ્રમાણમાં વધારો થયો હતો. વાવાઝોડાની અસરોને લઈને સાબરકાંઠા જિલ્લામાં મંગળવારે લઘુત્તમ તાપમાન ૧૬ ડીગ્રી જ્યારે ગુરૂત્તમ તાપમાન ૨૧ ડીગ્રી રહેવા પામ્યું હતું. વરસાદી માહોલ હોવાને કારણે જિલ્લાવાસીઓએ બહાર જવાનું ટાપ્યું હતું. આખો દિવસ સતત વાદળછાયો રહ્યો હોવાને કારણે લોકોએ ઠંડીનો અહેસાસ કર્યો હતો. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા મુજબ આગામી ૪૮ કલાક સુધી સાબરકાંઠા જિલ્લામાં ઓખીની અસરો ચાલુ રહેવાને કારણે ઠંડીમાં વધારો થઈ શકે છે. જેથી ખેતીવાડી વિભાગ દ્વારા ખેડૂતોને અપીલ કરવામાં આવી છે કે હાલ વરસાદી



સરહદી વિસ્તારમાં ગામડાં ખુંદતા શંકરભાઈ

વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ઉમેદવારો એડીચોટીનું જોર લગાવીને પોતાનું પ્રચાર કાર્ય તેજ ગતીથી ચલાવી રહ્યા છે. ત્યારે સરહદી વાવ મતવિસ્તારમાં પણ શંકરભાઈ ચૌધરીનું પ્રચાર કાર્ય વેગવંતુ બન્યું છે. ઉચ્ચતમ ટેકનોલોજી યુક્ત પ્રચાર રથમાં શંકરભાઈએ એક જ દિવસમાં ૨૧ ગામોનો પ્રવાસ કરીને પોતાની વિકાસયાત્રાને આગળ ધપાવીને ગામે ગામ પહોંચી રહ્યા છે. જ્યાં પ્રજાજનો દ્વારા તેમનું ઉમખાતરે સ્વાગત કરીને આવકારીને વાવ વિસ્તારના વિકાસ બદલ આભારની લાગણી દર્શાવી રહ્યા છે. ગજરોજ તેમણે સરહદી વિસ્તારના ગંભીરપુરા, પ્રતાપપુરા, ઢેરીયાણા, ફાંગડી, રાબડીપાદર, હરીપુરા, ટડાવ, બાલુત્રી, આકોલી, ટોભા, પાનેસડા, અરજણપુરા, કુંભરડી, તેજપુરા, ટેપપ, મીઠાવીરાણા, મીઠાવીચારણ, તખતપુરા, જોરડીયાળી, બરડવી અને ઉમેદપુરા ગામોનો પ્રવાસ કરીને પ્રજાજનોનો સંપર્ક કર્યો હતો. જ્યાં ગામે ગામ મંત્રીનું ઢોલ નગારાથી સ્વાગત કરીને ઉમખાતર વધાવવામાં આવ્યા હતા અને આગામી ૧૪ મી ડિસેમ્બરે જંગી મતદાન કરીને ભારે બહુમતીથી વિજયી બનાવવા ખાતરી આપી હતી.

## રેખાબેન ચૌધરી ભાજપમાં આજે વિધિવત જોડાયા

કોંગ્રેસના પ્રવક્તા અને શંકરસિંહ વાઘેલાના નજીકના એવા રેખાબેન ચૌધરી આજે ભાજપમાં જોડાયા હતા. ભાજપના પ્રદેશ પ્રમુખ જીતુ વાઘાણીએ આજે જાહેર મંચ પર કોંગ્રેસના રેખાબેન ચૌધરી સહિત સરપંચો અને ટેકેદારો સાથે કે સરિયો ધારણ કર્યો હતો. વરસાદના મોસમ વચ્ચે ભાજપે મહેસાણામાં સભા કરી હતી. જેમાં નીતિન પટેલ સહિત પ્રદેશ પ્રમુખે કોંગ્રેસ સામે ચાલબા માર્યા હતા. આજે સમગ્ર ગુજરાત નું વાતવાર બદલાયું છે જે જોતા ચુંટણીના માહોલમાં વરસાદે વિલનની એન્ટ્રી કરી હતી તેમ છતાં આજે મહેસાણામાં ભાજપનું સંમેલન યોજવામાં આવ્યું હતું. પ્રથમ મોટી સભામાં સંખ્યા મુબ ઓછી હોવાનું જણાવ્યું હતું જ્યારે સર્વેમાં ભાજપને સીટ ઓછી મળતી હોવાના અહેવાલમાં તેમણે નકારો કર્યો હતો સભામાં સંખ્યા મુબ ઓછી હોવાનું જણાવ્યું હતું જ્યારે સર્વેમાં ભાજપને સીટ ઓછી મળતી હોવાના અહેવાલમાં તેમણે નકારો કર્યો હતો



સહારે સભામાં હાજરી આપી હતી. જેમાં કોંગ્રેસ પર જીતુ વાઘાણીએ અને નીતિન પટેલ દ્વારા ચાલબા મારવામાં આવ્યા હતા જેમાં રાહુલ ગાંધીની

## સીદો સંવાદ... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

મળી ત્યારે પણ છેવાડાના ગામમાંથી દરેક સમાજના અગ્રણીઓના ફોન આવતા હતા. સાહેબ ટીકીટ લાવો જીત પાકી છે. લોકલાગણી સાથે છે. અમિત ચૌધરીએ પાટલી બદલી સુરેશભાઈને ટીકીટ મળે તો સારુ તેવો અવાજ પ્રજામાં ઉઠવા પામ્યો હતો. આ બેઠક પરથી કોંગ્રેસમાં ટીકીટ નહીં મળે તો કલોલમાં ભાજપમાંથી પછા ટીકીટ લેવા તૈયાર હતા તેવી વાત થતી હતી ચુ કહેશે ? ના... એવું નહીં... લોકો એવું કહેતા હતા. પહે ૧૯૬૨ માં પણ મારા મોટાભાઈને ટીકીટ આપી હતી. અગાઉ લોકસભાની પણ મને ટીકીટ આપી હતી. પાટીએ અચાર્ય સુધી ચાર વાર ટીકીટ આપી છે. કોંગ્રેસે કાયમ મારી પસંદગી કરી છે. કોંગ્રેસ છોડવાનો પ્રશ્ન જ નથી. પાટીદાર આંદોલન ચાલે છે. ત્યારે અહીંના પાટીદારો કોની ફેવરમાં મતદાન કરશે ? પાટીદાર આંદોલન શરૂ થયું નથી ત્યારબાદ જિલ્લા પંચાયતની ચુંટણીમાં જે સીટો પર કદી જીત મળતી ન હતી ત્યાં પણ વિજય થયો છે. પાટીદાર ફેક્ટરની હકારાત્મક અસર થઈ છે. હાટીકંપની સભા પછી પાટીદારોનો મુડ અલગ છે. સરકારને પાટી દેવી જોઈએ. ભાજપ ૧૫૦ વ્હસનો દાવો કરે છે. ગુજરાતમાં ચુંટણીના પરિણામ કોની ફેવરમાં હશે શા માટે ? એ તો બધી બકવાસ વાતો છે. ગમે તેવા સંજોગોમાં પણ કોંગ્રેસે ૬૦ થી ઓછી બેઠકો લીધી નથી. જીએ સે ટી નોટબંધીના લીધે તમામ જ્ઞાતિઓ નારાજ છે. વેપારીઓમાં રોષ... કંધા ઠપ્પ થઈ ગયા છે આ બધા પરિબળો ભાજપને ધરબેગી કરશે. માહાસા બેઠક પર ૨ અપક્ષ ઉમેદવારો વોટ તોડશે ? હવે પ્રજા જાગૃત થઈ છે. અપક્ષને કોઈકે ઉભા રાખ્યા હશે..... સેટીંગ કરીને ઉમેદવારી કરતા હોવાથી વાસના લોકો પણ સ્વીકારવા તૈયાર નથી. જેથી અપક્ષ ઉમેદવારો મત તોડવામાં સફળ નહીં થાય.

## અયોધ્યા મામલે

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ આ પહેલા ચીફ જસ્ટિસ ટિપક મિશ્રાના નેતૃત્વમાં જસ્ટિસ અશોક ભૂષણ અને જસ્ટિસ અબ્દુલ નઝીરની ખાસ બેંચ સમક્ષ મામલાની સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવી હતી. સુનાવણી દરમિયાન સુપ્રી વક્ક બોર્ડ દ્વારા સુપ્રીમ કોર્ટથી સાત જજની બેંચ નાનાવવા માંગ કરી હતી. કપિલ સિંબલે કહ્યું હતું કે, રામ મંદિરના કાયદાકીય સમાધાન શાસક પાટીના ઘોષણાપત્રમાં સામેલ છે. જો હાલમાં સુનાવણી થશે તો રાજકીય ભવિષ્ય ઉપર અસર થશે. આના ઉપર ચીફ જસ્ટિસ મિશ્રાએ કહ્યું હતું કે, બહાર ચૂંટ રહ્યું છે તેની સાથે તેમને કોઈ લેવા દેવા નથી. આના ઉપર કોર્ટમાં શાસક અને વિપક્ષના વકીલો વચ્ચે અઢી કલાક સુધી જોરદાર ગરમાગરમી થઈ હતી. ત્યારબાદ કોર્ટે સ્પષ્ટતા કરી હતી કે, આ બેંચ મામલામાં સુનાવણી કરશે. કોર્ટે આગામી સુનાવણી માટે ૧૮મી ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૮ની તારીખ રજૂ કરી હતી. બીજાબાજુ સુપ્રીમ કોર્ટે મામલા સાથે જોડાયેલા તમામ વકીલોને કહ્યું છે કે, કેસ સાથે સંબંધિત તમામ દસ્તાવેજોને પુરા કરી લેવામાં આવે જેથી મામલાની સુનાવણી ટાળી શકાય નહીં. સૌથી પહેલા શિયા વક્ક બોર્ડ તરફથી દલીલો કરવામાં આવી હતી.

## આઈ.ટી... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

કરવામાં આવી છે. દરમિયાન તંત્ર દ્વારા કુલ મળીને ૮૯૦ પરિવારોના ૩,૩૬૦ લોકોને સલામત સ્થળે ખસેડવામાં આવી છે આ સાથે જ એનડીઆરએફની ૬ જેટલી ટુકડી તૈનાત કરવામાં આવી છે. બીજી તરફ આ વાવાઝોડાની અમદાવાદ ઉપર થનારી સંભવિત અસરને પહોંચી વળવા માટે થઈને અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ ફાયરબ્રિગેડને એલર્ટ કરવામાં આવ્યું છે.

## ભર શિયાળો... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

શહેરમાં હાલ ચાલી રહેલી માર્ગ સુધારણાની કામગીરી પણ ઠપ્પ થઈ ગઈ હતી. જ્યારે વિચિત્ર મોસમની અસર વચ્ચે લઘુત્તમ અને મહત્તમ તાપમાન એક સરખું થઈ ગયું હતું. દિવસ દરમિયાન મહત્તમ તાપમાન ૧૮ ડીગ્રી અને લઘુત્તમ તાપમાન ૧૮ ડીગ્રી નોંધાયું હતું. જ્યારે વાતાવરણમાં ભેજનું પ્રમાણ પણ નોંધપાત્ર વધ્યું હતું. સવારે ૮ ટકા અને સાંજે ૮ ટકા ભેજ રહ્યો હતો. દિવસ દરમિયાન ૮ મી મી વરસાદ વરસ્યો હતો. જેના લીધે નગરજનોએ દિવસે પણ આકરી ઠંડીનો અહેસાસ કર્યો હતો. હજુ આજે પણ વાદળિયા વાતાવરણ વચ્ચે વરસાદ વરસે તેવી સંભાવના હવામાન વિભાગે વ્યક્ત કરી છે.

## વરસાદ... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

મહારાષ્ટ્રમાં ખતરો ટળી ગયો છે પરંતુ સુરતની તરફ આ ઓખી વાવાઝોડાની અસર દેખાઈ રહી છે. બચાવ કામગીરીમાં હજારો જવાન ગોઠવી દેવામાં આવ્યા છે. ઓખી વાવાઝોડાની અસરને ધ્યાનમાં લઈને સેન્ટ્રલ રેલવે દ્વારા ઈમરજન્સી સેલની રચના કરવામાં આવી છે. છત્રપતિ શિવાજી ટર્મિનસ અને કલ્યાણ ખાતે ઈમરજન્સી સેલની શરૂઆત કરવામાં આવી છે. બ્રેક ડાઉનના સાધન પણ ગોઠવી દેવામાં આવ્યા છે.

